

电动自行车以旧换新

服务“一站式” 换购更便捷

本报记者 柴云祥 祁欣

一面硕大的宣传牌横跨主干道，“尧都区2024电动自行车集中换购点”的字样尤为醒目...

谈、操作流程等，三家电池回收企业和三家电动自行车回收拆解企业的工作人员守在现场...

还是我们商家，都带来了实惠，是一项实实在在的好政策。”爱玛电动自行车五交化门店店长许瑞说...

截至10月25日，全市电动自行车以旧换新已经成交267单，销售额63万元，优惠金额13万元。

推动大规模设备更新和消费品以旧换新

政务信息

弘扬优秀传统文化 演绎书法神奇魅力

徐树文师生书法展开展

本报讯（记者 郑静 见习记者 李林蔚）10月25日，“墨颂”——徐树文师生书法展在临汾市图书馆开展。

展览水平高、作品质量好，共展出中国书法家协会会员、山西省书法家协会顾问...

强化上下协同 提升工作成效

我市召开中小微企业融资协调工作机制动员部署电视电话会议

本报讯（记者 任超杰）10月27日，我市召开中小微企业融资协调工作机制动员部署电视电话会议...

全面推进各项工作任务落实落地，强化上下协同，建立市、县、乡三级联动机制...

15名科技特派员对接服务隰县革命老区

本报讯（记者 张春茂）10月25日，隰县“三区”科技特派员对接启动会召开...

院和省府有关精神，针对农村地区科技需求，在边远地区、边疆民族地区和革命老区开展的一项科技服务活动...

尧都区篮球运动协会完成换届

本报讯（记者 张春茂）10月27日，尧都区篮球运动协会召开换届大会...

员委员会主任、宣传委员会主任、教练委员会主任等。山西兴荣供应链有限公司董事长吉兴荣当选为主席。

建行临汾分行：多点发力，落实落细金融教育宣传活动

建行临汾分行积极响应号召，组织各支行积极开展“金融为民谱新篇 守护权益防风险”主题活动...

山区山中乡、川南岭等偏远山村，挨家挨户向当地村民尤其是老年人宣传防范电信网络诈骗、跨境赌博、非法集资等。



翼城县交通运输局国道241线翼城县石桥至梁壁段改线工程项目环境影响评价公众参与第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》的有关要求，现将《国道241线翼城县石桥至梁壁段改线工程环境影响评价报告书》（征求意见稿）进行全本公示...

三、公众意见表的网络链接 网址：https://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/20181024_665329.html

汾西新希望六和食品公司是一家集饲料研发加工、肉鸡养殖、肉鸡屠宰加工、熟食调理品深加工、销售出口于一体的农业产业化重点龙头企业...



（上接第1版）无独有偶，翼城县同样坚持把产业集聚区作为推动产业转型的主阵地，抢抓发展新机遇，全力塑造高质量发展新引擎。

下，我们从“后进生”变成了“优生”。”翼城县锚定“建设太岳板块工业转型示范区、全省特优农业优势县”...

品。同时，按照现代有机、绿色生产标准，建设连翘、柴胡等道地中药材良种繁育生产基地...

种植面积已达23万亩、780万株，年产量达6000吨，是村民致富增收的优势产业之一。

药物警戒科普知识

药物滥用的认识误区（一）

●药物滥用就是抗生素、激素等的滥用吗？我国医药界常说的“滥用抗生素”、“滥用激素”等一般是指不按医学规范要求，过度使用某些药品。

的防治知识，就会时常暴露在药物滥用的危险之下，存在被药物滥用侵害的可能。

追求时尚是现代年轻人的特点，但是滥用药物绝不是时尚的表现。

这是很多人尤其是青少年对滥用药物缺乏认识，并开始使用的原因之一。

临汾市综合检验检测中心 特约